



Zespół Opieki Zdrowotnej w Busku-
Zdroju
ul Bohaterów Warszawy 67
28-100 Busko- Zdrój
tel. centrala 41 378 24 01 fax. 41 378
27 68
NIP: 655-16-62-705 Regon: 000311467
e-mail:
sekretariat@zoz.busko.com.pl
strona internetowa:
www.zoz.busko.com.pl



Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego ZOZ/DO/OM/ZP/34/19

Busko – Zdrój, dnia 16 sierpnia 2019 r.

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest **dostawa testów Diagnostycznych do Działu Diagnostyki Laboratoryjnej Zespołu Opieki Zdrowotnej w Busku-Zdroju** z zachowaniem zasad określonych ustawą z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.).

Ogłoszenie o zamówieniu ukazało się na Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 09.08.2019 r., numer ogłoszenia 584813 -N-2019.

Informacja dla Wykonawców nr 1 Odpowiedzi na zapytania nr 1

Do wszystkich Wykonawców:

Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawców do w/w przetargu.

Zapytanie nr 1 dotyczy Załącznika nr 1 poz. 3

Dotyczy wymagań, pozycja nr 3. Czy Zamawiający pisząc, że wymaga kontroli do testu ma na myśli wbudowane kontrole wewnętrzne testów?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wbudowaną kontrolę wewnętrzną testu, ale jej nie wymaga.

Zapytanie nr 2 dotyczy Załącznika nr 1 poz. 6

Dotyczy pozycji nr 6. Czy Zamawiający dopuści testy o czułości 40 ng/ml, które gwarantują bardziej wiarygodne wyniki badania. Wzrost czułości analitycznej nie będzie miał wpływu na wzrost czułości diagnostycznej (wyrażonej w %) natomiast będzie miał wpływ na spadek specyficzności testu i spowoduje jej znaczące obniżenie, co z kolei prowadzi do uzyskiwania fałszywie dodatnich wyników i konieczność przeprowadzenia drogich badań potwierdzających np. kolonoskopii.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza test o czułości 40 ng/ml, ale jej nie wymaga.

Zapytanie nr 3 dotyczy Załącznika nr 1 poz. 8

Dotyczy pozycji nr 8. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie testu, który jest przeznaczony do użycia z próbkami krwi pełnej włośniczkowej pobranej z palca, próbki krwi pełnej pobranej od pacjenta z żyły lub surowicę krwi?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Zapytanie nr 4 dotyczy Załącznika nr 1 poz. 8

Dotyczy pozycji nr 8. Czy zamawiający wymaga testu, który ma czułość 100% i specyficzność 96%?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza test o czułości 100% i specyficzności 96%, ale nie wymaga takiego testu.

Zapytanie nr 5 dotyczy Załącznika nr 1 poz. 9

Dotyczy pozycji nr 9. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie zanurzeniowego testu paskowego, który jest dwuparametrowy i jednocześnie wykrywa kreatyninę i mikroalbuminę?

Odpowiedź: Zamawiający dopuści test paskowy zanurzeniowy, ale nie wymaga takiego testu.

Z poważaniem
Dyrektor Zespołu Opieki Zdrowotnej w Busku – Zdroju
mgr Grzegorz Lasak

Wyk. 2 egz.
Egz. Nr 1 a/a
Egz. Nr 2 BIP

DYREKTOR
Grzegorz Lasak